
VERBALE N.2 del5 settembre del2014.

13 O.d,G. Validazione anno scolastico: deroghe

11 D.S. propone al colLegio di reiterare i soguenti criteri previsti già per l, a.s. precedente ai fioi
deiia deroga alla soglia del 25% di assenze limite alla validazione dell' a.s. pet i \eguenÌi
giustilicàti motivi:

- gravipatologie ( co.3 1.104/92 condizione di disabiiità)
- gravi motivi familiari certificati ( assistenza a genitori o familiari)
- Iscrizione ad associazioni sportive di federazione che ne certificano la partecipazione
- uscìte anticipate per attività sportiva debiramente dchieste e ceftilicate dall,associazione
sportiva.
- Attestazione di lavoro ( coltatto) non si accettano attestazioni che comprovano lavoro
sommerso.
- terapie certificate
- assenze convittori dovute alla chiusua del convitto
- malattia, su motivata cefiilìcazione del medico curante e,/o dei medico specialista

E di integrare con 1e seguenti deroghe:
- assenze per pafiecipMione ad uscite organizzate dalia scuola( Pon, uscite didattiche ).
- certificati medjci anche di un giomo relarive a palologie o terapie certilìcate
In questo ultimo caso I'accettazione della certilicazione come deroga sarà valùtata dal consiglio di
classe presieduto dal D.S. Il collegio approva all'unanimità
I criteri approvati all'unanimità saranno insedti ne1 POF.



Griglia ci valuiazione
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ll voto di condotia

è unco e viene delberaio dal Consgic di casse sÙlia

/Comportarnenio osseruanza deìle norme del Rego amento d lsttLrio- cattetlezza e

autoconvollo, eveniua noie disciplìnari re at ve a rilardi' assènze ng ilstjijcale' eccesslva

negLìgenza.

/ Frequenza: ricorlenij assenze lndjvidua i' rlpellie astensionl collettive'

./ Padecioazione : jn classe segue e si appljca I non § aoplica e disturba'

Lamotivazìonedel'attbuzìonedelvotodlcondoìladovràcomparireaveùaìe'sècondole
circolarè n.100/2COA e del regolariento sLlla valLltazlone degli student D M 5/2009

lLvoio massimo (10) vlene assegneio soìo quando il Iivelìo diiL''ttj gli indlca'lori è eccellenle

10 vengono assegnaliquando ìl livello di uno o piir indlcaiori s abbassa Nella valutazjone

b:se de ssgLreni rcicatorl ndNìdlaij a llvelo

indicazion della

I voì lnierioi a

CdC teffà inolire conto deiseguenti elemenii:

. AGGRAVANTIi la reiièrazione dicompodamenii e la rnancaia percezione deìl'erore commesso

. ATTENUANTI: la presa dì coscrènza e il componamenlo conseguenle sopratluito ln presenza d

sanzioni {noie disciplinari, sospensioni) il CdC presterà paÉjcolare aìtenzione a vautafe e valorjzzare

proqressl e I rniglioramenti nel compol'iamenio oimostraU dallo siudefile neL peliodo scolasiico successìvo

aJapp,'.Lo'eoe.''.rziori mede:i-e.



Credito scolastico

ll C.d.C. altrìbLrlsce ad ognj alunno, neìo scrutino iinale dl ciascirro degll uliimille anni un punieggio pel

l'andamento degLi slÌrdi denominaio CFED TO SCOLASTICO

La somma Cei punteggi otieruil nel ire annl cosljtuisce ìl credito scolastjco che sl agglunqe a punteggl

otlenuti dai candìdati nelle prove del'Esame di Stato e che conÙibuisce per 25 punti su T0O a delerrninare ll

punteggio jina e dellEsame diSìaio'

..pLrréqgio os)p9l.o.o a reol.o sco'è'rlco asr'-è:

. La valLllazione del grado Ci preparaz one complessiva ragglunto da ciascun alunno nell'afno scolastico

Ln corso, con riguardo aLproflfio (media deivoul;

La medla dei voii dà dirido al'attrlbuzione del PUNTEGGIO minimo della BANDA Dl OSCLLLAZIONEI il

punleggio .iagglore verrà altribujìo se l'a llevo consegue il 50% neg i aii lndlcalori di segullo ir'ji'ali:

.L.ass]duilàallalrequenzaScolasiica(norbisognasupelarei20giornidiassenTaowerol00oredì

lezonel '(P.0,25);

. Llnleresse e l'impegno nella irequenza s iraduccno in u'a media deì voi di protilto almeno pari a 7

(comprese le attiviià relative alLa Relìg one o ad alijvità allernaìive) e ad 8 Per la condoila _ (p'! 25)i

. La par(ecipazione ad altivilà promosse dalla scuola (stage manifeslazioni' corsi' concorsi' gare' aìtro)ì

e aitivilà dovranno essere di largo respiro o cosllluite da un congruo numero dl ore _ (p'0'25)l

. La pa.lecipazione ad afivÌà exlrasco asiche professional e culiuralLcertfltale _ (p'025)l

TABELLA CBEDITO SCOLASTICO

D.M.n-42 del22tt5/o7 lsostiiuisce la tabelìa prevista dall'art l'1'comma 2 D PR'23/07l1998'n'323 )
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